

**РЕАЛИЗЪМ за Европа и Света.**  
**РАЗЛОМИ в САЩ и с Лондон.**  
**Ситуацията у нас, Делян Пеевски и Доган.**  
**Като корупция и мафия сме творение на Запада.**  
**ШАНС за България при сегашното**  
**световно много-борство**

@ РАЗЛОМИ в САЩ, кризата в Тексас, риск от разпадане и САЩ-2,  
данни за очаквана гражданска война там и ... президентската битка  
с техни пред-демократични изборни процедури

@ РАЗДЕЛЯНЕ на Лондон от Вашингтон – за Газа и Израел, в Украйна война

@ Кризата в ГЕРМАНИЯ като ядро на ЕС и идващ удар към нашата индустрия

@ Делян ПЕЕВСКИ – дълбоко под дъното на простотия, но с основателна атака  
срещу президента Радев за новата му партия а-ла-Копринков

@ Ахмед ДОГАН – в деликатна ситуация след 17 дек. 2015

@ Криминално-мафиотският проект за България е откъм ЗАПАДА,  
нека не се сърдим само на себе си, не срамуваме от себе си

@ Науката КИБЕРНЕТИКА – методика на „черна кутия“, с вход и изход,  
да съдим без дребно избързване в оценките, а **ОБОБЩЕНО** и **РЕЗУЛТАТИВНО**

@ Предстои **СЪБУЖДАНЕ** на България за истинска демокрация и  
**НОВО БЪЛГАРСКО ЧУДО**

Проф. Михаил Мирчев

00.30 минути, още и от 12.08, и от 13.18, и 18.05

**Защо е това грозно, агресивно и ПРОСТАШКО поведение от Делян ПЕЕВСКИ  
срещу президента Радев?**

Това е **абсолютно неадекватно и просташко** публично поведение на Делян Пеевски  
срещу Президента Румен Радев. Сега в депутатът-милиардер Делян са вторачени всички  
погледи и той цинично злоупотребява, държи се самонадеяно, брутално и с показна проста-  
щина. Думите и поведението му са непристойни за политик от цивилизована Европа.

Става дума за неща, които са далеч **под минимума, под абсолютното дъно** на обществено приличие и нормални политически обноси...

Тогава защо това и така го прави Делян?

Може да е от **паника**...? Може да е за отклоняване на вниманието...?

По интересно ми е **от какво ни отклонява** гражданското внимание?

01.30 минути

**Дали не отклоняват вниманието от действията да станем ПРОТЕКТОРАТ на ЛОНДОН, а не само на САЩ?**



Версията е, че сега Правителството се опитва да ни сглоби в някаква **гео-политическа ОС „Лондон – София – Анкара“**. Габриел като външен министър сключи договор с Лондон, после изтичка да се договаря в Анкара...

Това трябва да го оценяваме от гл.т. на **РАЗМИНАВАНЕТО между Лондон и Вашингтон** – видимо по отношение на позициите им спрямо войната на Израел срещу Газа, Палестина и Арабските страни, както и видимо спрямо продължаването на войната в Украйна срещу Русия.

САЩ започнаха с категорична 100%-ва подкрепа за Израел и Тел Авив, докато Лондон се обръща към обратната страна – те вече се обявиха за **създаване на независима Палестинска държава** – предвидената още през 1948 г., като балансър срещу израелския и ционисткия монопол в района.

Досега в САЩ това само се споменава инцидентно. Сега се очаква те да натиснат Нейтянау към някакво затишие на геноцида и военните им действия в Газа, за да насочат активността си срещу Хизбула в Ливан, все едно срещу Иран като основен враг на САЩ в Южна Азия.

По въпроса за Газа и Палестинска държава, по този ключов въпрос, стратегически не само за онзи район, двете „велики“ сили изглежда, че вече доста се разделиха и противопоставят, заставайки донякъде на диаметрални позиции.

**След това разделяне между Лондон и САЩ какво следва за България и ще става тук?**

Кое от двете имперски посолства ще се опитва да ни командва и командори повече?

02.37 минути

**Как да оценим сегашния ГЕНОЦИД от Тел Авив в Газа, срещу 2 милиона арабско население там?**

Това там вече 4 месеца след 7 октомври 2023 не е война, не е симетричен и пропорционален отговор на провокацията и началните жестокости от страна на Хамас. Това там е съзнателно провеждан ГЕНОЦИД, при това в огромни и потресаващи размери.

Правят го кръвожадно чрез „килимни бомбардировки“, както правеха САЩ във войната срещу Северен Виетнам преди 50 години. Тогава там я наричаха „*Мръсната война*“, сега в Газа как ще я наричат? Там чрез бомбени килими унищожават хладнокръвно цели гъсто населени жилищни квартали, заедно с болниците и училищата. Вече става дума за над 100 000 арабски жертви, само убитите деца са над 10 000. И това само за 2-3 месеца.

Общата глобална ситуация се развива динамично. Виждаме, че **САЩ вече водят няколко войни и ги разрастват** – във и срещу Сирия и Ирак, срещу Иран и техни бази, срещу Русия в Украйна, сега срещу хуситите и Йемен, готвят се за Тайван. Тази 2024 г. ще е наистина гореща и взривоопасна година.

Спрямо Израел и Газа сегашната еднозначна **политика от българското Правителство може и да се промени** – поне да се омекоти и леко да я балансира. Вкл. да се дистанцираме от тотална подкрепа за Израел и Нетянау.

При това, ако видим, че се дистанцират от израелския геноцид над арабите, това би означавало че у нас сякаш надделява Лондон. Очаквам индикатори от страна на Външния министър, на Премиера, на техни говорители. А ще видим и развитието на позициите на Лондон и Вашингтон към войната в онзи район.

03.30, още и от 20.30 минути

**Позицията на САЩ в подкрепа на Израел и геноцида им в Газа над арабите досега изглеждаше категоричен. Там няма ли колебания?**

Има, защото там **евреите НЕ СА ЕДИННИ** и са разделени по това. Има огромна и влиятелна еврейска общност (напр. в Ню Йорк) на **ортодоксални хасиди**, които са против геноцидната авантюра на Тел Авив сега. Те са били против създаването на самостоятелна държава Израел още през 1948 год. Имат си тяхна логика и аргументи. Сега хасидите са за **умерена позиция** на САЩ, за да се съхранява ХУМАНИЗМЪТ...

Сега САЩ не само вече не са категорични относно продължаване на финансовата помощ за Киев, докато от Лондон са далеч по-войнствени, но се оказват разделени и спрямо войната Израел-Газа, вкл. и защото действат противопоставящи се големи и мощни еврейски лобита.

Изобщо, в **САЩ сега се раздират от жестоки социални и политически РАЗЛОМИ**.

Не само относно подкрепа или не подкрепа за ционистката геноцидна политика и действия на Израел сега. Но и относно **тълпите от НЕЗАКОННИ ИМИГРАНТИ** – откъм Мексико, испано-езични, hispanic католици...

**В щата Тексас двете страни са се изправили почти пред гражданска война**, пред сблъсък на двата типа национална гвардия. Тексас затвори границата за тълпите имигранти, Байдън заплашва, че ще изпрати своя национална гвардия, за да я отвори.

Но Байдън засега не посмива. Тексас е подкрепен от други 25 щата, присъедини се и Флорида. 10-12 от тях изпращат своя техника и свои части от националната си гвардия, за да подпомагат губернатора на Тексас срещу политиката на Байдън и Вашингтон. Там наистина са на ръба на война, на гражданска война, на разцепване в общата им щатска конструкция. И то в навечерието на президентските избори...

Всичко това е драматичен общ ракурс в САЩ: **Те там в близките години изправени ли са пред риск от своя ГРАЖДАНСКА ВОЙНА?** При това забележете, че не става дума за Русия поради западните санкции и войната в Украйна, не става дума за Европа поради „революцията на тракторите“ от началото на 2024 г., а за меката на уж демокрацията и на уж либерализма.

Имам предвид група въпроси-индикатори, използвани в изследване на IPSOS' Knowledge Panel от Май-Юни 2022 год. Ивадката е огромна – 7,255 интервюирани, 44% граждани републиканци срещу 55% граждани демократи.

Активните републиканци, последователи на MAGA – „*Make America Great Again*“ – **30% от тях очакват гражданска война**, докато умерените републиканци, заедно с демократите само около 10% очакват. Но 10% при тях също са индикатор за огромно обществено напрежение.

Съответно **90% от активните републиканци** считат, че **насилието е част от тяхната демокрация**, докато при умерените републиканци и демократите този дял **спада до 60-70%**, но това си остава огромен граждански дял – насилието като едва ли не **нещо естествено** за тяхната демокрация!!?

Обвиняващите **белите в САЩ, че ползват привилегии** от Обществото, за разлика от черните, които не – при активните и твърдите републиканци делът е около **7%**, при периферните републиканци подскоча до **18%**, а при демократите този дял става **преобладаващ – 63%**.

Такива емпирични данни ни дават възможност да не гадаем по звездите, а ясно да видим на практика колко огромна е **гражданска поляризация в САЩ пред проблема за привилегиите и дискриминацията** по расов признак, както и пред вероятността това да **доведе до нова гражданска война**. Днес тя би била практически апотеоз на **органично вграденото насилие** в тяхната демокрация.

И моля, обърнете внимание, че това са данни от „мирната“ 2022, какви ли са процентите и гражданските дялове в двете политически и идеологически полета сега, в началото на „военната и взривна“ 2024 год.? На фона на разцепването на 25 срещу 25 щата „за“ и против“ подкрепата на Тексас да възпира огромния поток незаконни имигранти от hispanic и католическия Юг?

05.25 минути

**Такива РАЗЛОМИ в САЩ, и то точно в година на президентски избори там, как променят нещата в Света, как биха се отразили и на България?**

Разломите наистина са факт и се виждат все по-ясно.

Вижте **войната в Украйна**, вече две години. Още от лятото и есента на 2023 г. имаше индикации, че САЩ мислят и се опитват да поуспокоят нещата, да започнат да понатискат Киев към някакъв дипломатически изход от войната. Към края на 2023 г. доста знакови личности, вкл. от военните среди и на службите им, че Путин печели в Украйна и е **нужна промяна в политиката** на САЩ и в едностранната им ангажираност. Предстои превземането на **Авдеевка** до Донецк – като поредната огромна военна крепост, подготвена от НАТО за тази война. А това би било поредна военна катастрофа за Киев, след превземането на **Бахмут** преди няколко месеца.

Обратно, Лондон започнаха с агресивна и категорична подкрепа за Киев, а сега засилват тази си позиция. Започнаха с целта войната да е се *„води до последния жив украинец“*. Сега изпращат поразяващи **дългобойни ракети**, снаряди с **обеднен уран**, говорят за **ядрено оръжие**. Изобщо, модерното и наистина опасно за Русия оръжие май идва повече от Лондон и по-малко откъм САЩ.

Разделянето е факт, двете политики на двете уж *„велики сили“* вървят в различни траектории.

07.07 минути

**В тази светлина как се променят нещата тук, в България?**

Тук онези ни командват да прави нови военни бази срещу Русия. Питаме се бази от какъв тип?

**Тилови бази** или с **нападателен** капацитет?

От името и зад името на НАТО те ще бъдат командвани от офицери на САЩ или на Лондон?

С чи подразделения ще напълнят базите – с американски или с английски?

Вариантите са различни. Вкл. и според перспективата, че те могат отново да си се прегърнат, да не се разминават, отново да са в прословутата **евро-атлантическо единство** – трябва да видим кога, по повод на какво и по какъв начин това ще се случи на практика. Очаквам през тази 2024 г. да има решаващи развръзки, които ще се отразят директно и тук, у нас.

08.05 минути, още виж 29.30 минути

**Френският президент Емануел МАКРОН каза, че на САЩ вече НЕ може да се разчита. Това замяна на САЩ с друга голяма сила ли е, с Лондон?**

Не бива да се прави директен паралел. Макрон може да е лично **зависим от СИТИ-то** в Лондон, но да не забравяме че исторически отношенията между Франция и Англия не са приятелски, а **съпернически**. Не вярвам Франция да се подчини на Лондон просто-ей-така и после радикално да се противопостави на САЩ.

Второ, огромната криза не е само в САЩ, тя не е по-малко фатална в самата Франция.

През последните месеци Макрон изглежда като политик, който се мята насам-натам в **състояние на безпомощност**. Особено след като Путин отказа да му вдига телефона, за да може Макрон да се прави на велик политик. Особено след като в края на 2023 г. му „отря-заха главата“ в африканската им **колония Нигер** и още страни в Централна и Западна Африка. Франция заплашваше, че ще води война, за да не ги изгонят оттам. После ... унижено и покорно си изтеглиха военните подразделения – те се предадоха в Нигер и на тяхната воля да се освободят.

**Става дума за пореден край на западния нео-КОЛОНИАЛИЗЪМ.**

Кой ли подред – вторият ли, третият ли нео-колониализъм? ХХ век бе век на епична борба на народите срещу колонизаторите и капиталистическия колониализъм. Сега виждаме ХХI век, че отново е завъртян в не по-малко епична народно-освободителни борби и стълкновения – това е едно от фундаменталните измерения на така нар **Алтер-Глобализация** в днешно време.

Сега народите се надигнаха отново да **отхвърлят колонизаторите-глобалисти** и тяхната цинична грабителска власт. Това става не само в споменатите страни от **Африка**. По същество това прави Путин в **Русия** от Мюнхенската си реч пред колонизаторите от 2007 насам, с подкрепата си за борбата на Башар Асад в **Сирия** от 2015 насам, както и с войната в Украйна от 2022 насам.

По същество това прави **Иран** с цялостната си политика на голяма и мощна, достойна и борбена държава. По същество това правят Палестинците и арабските страни, които сега завъртяха **Израел** във война без видим край – докато Тел Авив не се върне към някакво благоразумие и някаква умереност в ционизма и амбициите си.

По същество заради това е решимостта на всички **страни от БРИКС**, вкл. на новоприетите 6 държави през 2023 г. и на още 15-ина чакащи да бъдат приети в тази **анти-колониална световна мрежа**.

Сега във Франция виждате **ЗЕМЕДЕЛЦИТЕ** как стачкуват и блокират страната. Там **класовият сблъсък е жесток**. Французите искат да съхранят природата си, искат да съхранят земеделското си производство, искат държавата да дава възможност на дребния и средния бизнес да работят и живеят – не искат да паднат жертва на бруталната „зелена политика“,

нито на политиката на замяна на земеделието с някаква химия, нито на глобалните олигархични монополи.

Сега Франция е страна в **хаос и безвремие**. А президентът **Макрон** изглежда като някаква объркана и безпомощна **пионка**, която съвсем не знае как да се справи.

Разбира се, Франция **продължава да бъде „велика сила“** – имат огромна индустриална и технологична мощ, атомна държава са, с активна интелигенция и революционна традиция са, втората по влияние държава са в ЕС, световната дипломация все още говори на френски, френската културна традиция продължава да е световен феномен и достойние. Така че не бива от някаква си фраза на Макрон да си правим капитални изводи за подчиненост на Франция под диктата на Лондон и срещу САЩ. Той, човечецът, просто се мята и лута в безпомощност, вече го казах... Да не гледаме на него толкова насериозно.

Сега трябва да гледаме внимателно САЩ и единдействието или разминаването им с Лондон. Трябва да гледаме Саудитска Арабия и Иран. Трябва да гледаме Турция и Израел. Трябва да гледаме Египет и страните от Северна Африка. Трябва да гледаме агонията на Германия под властта на Шолц и Бербок...

10.42 минути

### **А какво да кажем за ХУСИТИТЕ от ЙЕМЕН срещу Израел и САЩ?**

Това са Йеменци, които се **осмелиха да нападнат Израел** в подкрепа на Газа и Палестина – от Октомври 2023 насам. Това са хора и организации с видимо голям ресурс, които вече два месеца в Червено море **правят за смях уж „великите сили“** – Израел и САЩ, Лондон и подкрепящите ги държави. Просто спряха техните кораби, вече потопиха един лондонски кораб. Израел регистрира минус 20% в икономиката си.

Хуситите не се изплашиха и военно застанаха срещу обединените въоръжени сили на AUKUS – това е тристранен военен блок/съюз между **САЩ, и Обединеното кралство, и Австралия**, направиха си го през 2021 г., наричат се „*Партньори за синия Тихи океан*“, казват че били нов анти-китайски алианс на Запада. Във войната им срещу хуситите от Йемен те викаха на помощ и страни от Европа, но ключови страни като Франция, Италия, Испания категорично отказаха да се включат.

На този фон да кажем, че сега **САЩ имат проблем с подчинения им блок НАТО**. Той не само не ги подкрепи – стройно и дисциплинирано, за войната им срещу Йемен в Червено море, този път страните от НАТО не им се подредиха безропотно в нова „*Коалиция на желаниите*“, както бе срещу Ирак (2003-2006).

И виждаме, че хем САЩ са големите в НАТО, хем си правят **други военно-стратегически блокове извън НАТО**.

Освен това те вече сключват **двустрани военни договори** с определени страни от състава на НАТО и по този начин внасят напрежение и раздори между страните-членки. Така те обезсърчават и **обезсилват висшето ръководство** на НАТО – не случайно Столтенберг отдавна искаше да напусне поста си и да стане banker, но така и не намериха някой съгласен да поеме неговата все по-непосилна отговорност. Така на практика САЩ обезсилват уж любимото си НАТО, търсят други **паралелни инструменти** за военните си стратегии по Света. Това е още една форма за изоставяне на Европа от тяхна страна...

Всичко това показва на практика, че НАТО вече е разколебана военна организация с неясно и проблематично жизнено бъдеще... При вероятната им **военна катастрофа в Украйна**, особено след предстоящо превземане на **крепостта Авдеевка** и вероятно последващо масирано настъпление **по целия фронт на Запад**, вкл. срещу областите **Николаев и Одеса**, какво ще стане с НАТО? Този въпрос вече е надвиснал с травматична сила...

12.08 минути

Между другото, нека тук спомена за **словото на Ахмед Доган** от 17 декември **2015** пред номенклатурния висок актив на ДПС. Той там говори за проблемите и **неясното бъдеще на ЕС, както и на НАТО...** Тези теми и прогнози не са нови, но трябва да се помнят от интересувашите се от сериозната глобална политика. За всяко нещо му идва времето...

Горното днес създава **деликатна ситуация за Ахмед Доган** – той лично е крайно уязвим пред развихрилите се западни сили. И точно той сега **стои за Делян Пеевски**, за който заговорихме в началото.

Ще видим какво ще става с тях двамата в днешния водовъртеж. **Всичко е на ръба на ножа...**

12.38 минути

**Сега нас директно и брутално ни командва НЕ САМО ЕДНА ВЪНШНА сила.**

Често се говори за прозрачно командорене откъм **ПосолствоТО**, има се предвид това на САЩ в София. Но реално активните са няколко посолства на външни сили, считащи се за велики, у нас възприемани като непреодолимо могъщи.

Кандидатите да ни командорат като някаква си периферна колония са от няколко посолства – две ли, три ли, четири ли? Не само това на САЩ, но и на Лондон и Берлин, на Израел и Анкара.

Така натискът върху нас е огромен. Но в същото време тази ситуация ни дава **ШАНС ДА ЛАВИРАМЕ** – ловко и умно – между тях. За да **съхраняваме поне нещичко** жизнено и нормално у себе си и за себе си, вкл. за нашия оцеляващ държавен и национален **суверенитет**. А по този начин да **съхраняваме ресурси** и скритичко да си натрупваме потенциали за предстоящо свое добро бъдеще.

Между другото това съответства на исторически **печеливша българска бойна стратегия** срещу могъщ и самозван нападател – врагът при директен боен сблъсък бива подмамен от наша привидна слабост и хитро отстъпване, след което му се стоварва основната ни военна мощ, силата на несломим дух и невероятна издръжливост, на оперативна гъвкавост и изобретателност, за да отстоим и спечелим своето си... Тук да не засягаме и темата за древния тракийски ритуал преди битката врагът да бъде символно победен и убит, което е зареждало войската ни с огромна енергия и непобедим дух...

13.18 минути

**Сега в големите събития къде е ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО?**

Обществото се **готви да гласува** през Май-Юни за новите евро-депутати, а вероятно паралелно отново и за български на извънредни нови парламентарни избори. Уж всичко е предварително ясно, но знае ли се? Защо да не очакваме следващи изборни изненади?

Нека тук кажа, че на гражданско равнище в България всички важни неща стават и се **променят дълбоко под повърхността**.

Сега просветената и политически активната част от народа се готви да гласува отново, но има един **фатален въпрос**:

**Ще има ли качествено нови предложения откъм партии и откъм нови лидери**, за да се запълни огромният **ПОЛИТИЧЕСКИ ВАКУУМ** – политическият вакуум, който се отвори след неуспялата революция от лятото на 2020 г. насам, след като се видя, че **новите лица на уж „промяната“ са по-злокачествени от предишните**. На последните избори видяхме този вакуум чрез множеството на **негласуващи**, както и чрез многото граждани, които отидоха до изборните секции за да зашлевят една гражданска плесница на всички партии и кандидати чрез гласуване **„за никого“**.

Засега има огромни граждански **очаквания** за реална и качествена промяна, а партийните **предложения** са все по-разочаровачи. Така бе от изборната 2021 до предишната 2023 год. – дали и през 2024 ще се повтори същата тягостна ситуация?

**Въпросът е възможно ли е нови политически формации с НОВ ТИП ЛИДЕРИ да се качат на политическата сцена** – за благо на България, за благо на българския народ?

Точно по това бе и заядливата закачка на **Делян Пеевски** към президента **Румен Радев** – че той отново ще прави опит да прави своя партия, при това със същия **Копринков**, с подобни корупционни фигури.

Визира се вече регистрираното движение/партия „Трети Март“ (официалният анонс е от 04 септември 2023, София прес) – то има ли шанс да успее? Или някакъв друг формат – като „Първо България“, движение/клуб, анонсираха го в средата на Февруари 2024 – този комплект от пет познати личности има ли шанс да успее?

Принципният въпрос е този път Радев ще успее ли да инициира действително нова и алтернативна политическа формация или отново ще се провали, както вече 2-3 пъти в последните 3 години?

**Разбра се вече на практика, че за нова партия не е достатъчно** само амбиция и свои хора, пробутвани на високата политическа сцена. Разбра се, че за нова партия не са достатъчни само много налични пари, които да се хвърлят в процеса на възникване и налагане. Разбра се, че за нова партия не е достатъчно само авторитетно генералско звание като на Стефан Янев. Нито ще бъдат по инерция достатъчни 1,537 милиона гласа, дадени за президента Радев през 2001 г. за неговия втори мандат – те **автоматично няма как да се прелеят** към нова партия на Копринков, или към нова партия на Петър Витанов, или към нова партия на полковник Николай Марков, както не се прелеяха към Стефан Янев.

Всичко това е деликатна политическа тематика днес. Имайки предвид, че сега така или иначе точно президентът Румен Радев отново е в роля на **единствен легитимно избран от огромна маса граждани политически лидер**. Това е глупаво да се отрича и да не се признава. Но и безуспешните му опити за политическо кадруване – особено след възкачването на „шарлатаните“ от уж „Промяната“, също не бива да се забравя и да изпада извън вниманието и сериозните прогностични анализи. Човекът е на безспорно висока и авторитетна позиция. В същото време човекът очевидно прави кадрови неадекватни оценки и съответни пагубни ходове...

И така, **Делян Пеевски атакува президента Радев по недопустим просташки и долнопробен начин**, езиковата форма бе брутално несъвместима с една цивилизована политика. В същото време **тънко място на Радев е явния му стремеж да направи своя партия** и цялото му извъртане и изхлузване по тази тема – и тук не бива да подминаваме проблема, просто защото не харесваме Пеевски.

**Има опити Делян Пеевски да бъде подценяван**. Бил избран само от 6-7 хиляди гласа в Пазарджик. Това не е основателно и подвежда критиците му.

Делян е избран от масата **избиратели като цяло на ДПС** – те на последните парламентарни избори (02 април 2023) са **348 хиляди гласа**, близо 14% от действителните гласове, носещи им 36 депутатски мандата. Той от тяхно име се пъчи с мутренското си великокопие на първия ред в Народното събрание. Той от тяхно име се опитва да дерибейства в Събранията и дори да командори партньорите си от „Промяната“. Той зад техния гръб вероятно притиска Ахмед Доган да му отстъпва и да провежда неговите амбиции в бизнеса и в политиката.



Тук нека кажем, че тези 348 хиляди гласа сега дават сила на ДПС като на една **голяма и всевластна партия** – това е възможно поради ниската избирателна активност, многото невалидни бюлетини, поради **крайно свитата изборна база** за партиите, които сега са в Народното събрание. Възможно е поради съпоставката с мизерното количество на най-големите партии, които днес управляват въз основа само на по около 650 хиляди изборни гласа – нека си припомним, че в истинската си сила през 2009 ГЕРБ взе властта въз основа на 1,670 милиона гласа.

Не би било така, ако сега не гласуваха само някакви си 2,680 милиона, а активно гласуваха 4 милиона избиратели. Също така и ако недействителните хартиени бюлетини са далеч по-малко от 46 хиляди, ако демонстративно гласуващите „за никого“ са далеч по-малко от 109 хиляди избиратели. Тогава ДПС с нейните гласове би си отишла на нормалното за нея място – **средна партия с ограничено влияние**. Да не забравяме, че изборно ДПС пропадна от своя изборен връх – 610 хиляди гласа през 2009 год., сега са наполовина смадени, при това **въпреки огромната им сегашна** финансова и номенклатурна, институционална и криминална власт и ресурси **изкуствено да си подобряват** изборния резултат. Всъщност, сега изборно ДПС са много зле, но това не личи и го прикриват на фона на съседите им сред политическата сцена...

Всичкото това би се променило към добро, ако на следващи парламентарни избори през 2024 или през 2025 излязат да гласуват 3,5-4,0 милиона гласоподаватели. Това би означавало, че **България се е СЪБУДИЛА за истинска демокрация**, за истинско гражданско волеизявление чрез избори.

16.25 минути

**Как ли се чувстват уж цивилизовани западни ЕВРО-АТЛАНТИЦИ като наблюдават криминалните ни ТВ-новини – сякаш сме си останали в 90-те?**

Вероятно те у тях си добре се чувстват като наблюдават криминалната обстановка и манифестирането на мафиотска безнаказаност у нас. Просто защото това си е **тяхна политика за нас, добре реализирана тяхна политика у нас**.

Тази политика през 90-те бе тяхна, Западна, тогава съвместно с перестроечната политика за нас откъм Москва. За две десетилетия западниците останаха на терена почти сами, сглобиха си тотално мафиотизиране на българската държава (2014-2017). По-късно политиката им за нас преуспя чрез 4-рто качване на власт на Бойко Борисов и неговата партия ГЕРБ – през 2009 и 2014, през 2017 и накрая през 2023. Нали ние тук **не сме наивници, които си мислят, че той би могъл да се качи 4 пъти на власт без западните евро-атлантици** – нито през все още не толкова мафиотските 2003 и 2005 като кмет на София, нито през 2009 с шеметна победа над БСП, измествайки дотогавашните десни. Нито при реставрирането им през 2014 и 2017. Още по-малко през 2023 след 3 години директна атака за съдебното им криминализиране като „*Мафия, вълн от Властта!!*“

Организираната престъпност (на „борците-мутри“ и на банкерите) през 90-те, която преди 10-ина години мощно се разви до стройна и всеобхващаща мафия, тръгна от **руския модел за Преход у нас**. После западниците (преди всичко американци и англичани, израелци и германци) умело **прихванаха нашата мафиотски структури**, а след 2009 вече си имаха партия на власт, за да реализира задачата за всеобщо криминализиране и мафиотизиране, която успя на практика в периода 2014-2017 години.

От 2021 насам само се разиграва опит да се създаде втори и успореден клон на тоталната мафия – чрез групата момчета от „Промяната“ – този път съвсем еднозначно и категорично пряко ръководени от Запада. От половин година те заедно си имат правителство и организирано и безсъвестно си провеждат политиката, външните им господари чрез тях провеждат политиката си за у нас.

Обобщено, като **тотално корумпиране** и при превръщането на корупцията в несметни количества като форма на функциониране на държавата и на голямата част от общините ние сме **творение на Запада** – особено след 2001 г., когато на ДПС и юпитата от Лондон бе придадена огромна сила и бизнес простор, особено след 2009 г., когато лидери с всеизвестни криминални корени и зависимости оглавиха държавата в качеството си на официални любимци на Запада, особено след 2021 и сега след 2023 г., когато същият този Запад се опита да подмени актьорите, само и само да успее да съхрани системата.

17.26 минути

**Във връзка с горното моя теза е, че НЕ бива да се СЪРДИМ ТОЛКОВА** много и така категорично на самите себе си, да не се сърдим само на себе си.

**Нека сме по-МИЛОСТИВИ към себе си.** Защото 34 години ние бяхме подложени на тотален **деформиращ и израждащ натиск отвън.**

Вижте индустрията и енергетиката ни, вижте земеделието ни, вижте образованието в 80% от училищата и поне в половината университети, вижте социалната система и мизерните помощи за добро гледане на деца, вижте криминалните ни улици и градинки, вижте вълните от все нови и нови наркотици не само в дискотеките, но и пряко в училищата, вижте моралното деградиране на част от интелигенцията и част от младите поколения – вижте всичко това и още толкова много неща и сами ще се убедите, че налаганите ни реформи откъм Запада 34 години са действително изпростяващи и деформиращи, а в не малко случаи те са си направо упадъчни и израждащи, изкуствено ни правят бедни и стиснати за гърлото.

Разбира се, в този общ процес ние успяхме да вземем от същия този Запад и не малко напредничави и цивилизовани неща – но не толкова поради тяхна загрижена грижа за нас, а защото ние тук си имаме толкова много будни и духовни хора, които възприемаха и доразви- ваха такива добри неща.

**Не бива толкоз много да се СРАМУВАМЕ от себе си.**

Че видите ли ние сме били най-бедните в ЕС – **бедни ли сме в действителност**, след като продължават да разграбват огромни природни и инфраструктурни ресурси на България, както и след като продължават да изсмукват толкова много младост и красота, ум и компетентност от нашия народ?

Че видите ли ние сме били **най-провинциални и необразовани** в ЕС – така ли е наистина, след като незнайно откъде всеки месец наши деца и ученици печелят **световни призове** по математика и физика, по информатика и други фундаментални науки? Така ли е наистина след като в последните 2-3 години виждаме една незнайно откъде появила се масирана вълна на **млади български спортисти** в над 10 световни спорта с невероятно високи постижения? Така ли е наистина след като в нашата уж провинциално примитивна икономика има и непрекъснато се създават **наистина модерни фирми**, производства с нови технологии, с изненадващо добри външни пазари?

Нека не отричаме лошото и деформираното у нас и сред нас, което бе произведено за тези нео-либерални и западно-угоднически десетилетия. **За бедите и сами сме си виновни, това няма как да се отрича, нито да се прикрива** – сами сме си виновни поради народно добродушие и наивност пред мръсните игрички на политици и почти всички партии от 1990 насам. Сами сме си виновни, че произведохме и качихме на върха на политическата сцена такива феномени като мутрата Бойко Борисов (2005-2024), после и като полуграмотния уж харвардец Кирил Петков (2021-2024). Сами сме си виновни, че така безпаметно се възхищаваме от „най-сериозния политик“ у нас Ахмед Доган (2001-2024). Сами сме си виновни, че учим децата си на политическа безпринципност заради личния достъп до

службички и корупционни възможности, че допуснахме да се размие ясната **граница между добро и зло** – и в личния ни живот, и в публичните ни реалности.

**Но нека сме по-милостиви и да не се срамуваме от себе си** – като буден и талантлив народ, като интелигенция и образовани съсловия, като производителни работнически и земеделски, търговски и чиновнически съсловия, като хора които упорито продължават да пишат и четат книги, наред с това ,че работят с най-бързия интернет и са отворени към всичко модерно в съвременния свят, както и като студенти, които продължават да искат да учат съдържателни и стойностни неща, търсят такива истински преподаватели, отново се зачитат и четат дебели книги.

Нека не се срамуваме от себе си като народ и общество след като така успяхме да **минимизираме масовото поразяване** от Ковид-19 истерията и локдауна, и от престъпните задължителни ваксини през 2020-2022 г.; след като ние **последни и най-забавено от Европа допускаме джендър** политиките и сексуалното побъркване на децата ни; след като **най-въздържано се отнасяме спрямо масираната анти-руска** истерия от 2 години насам и така и не се натискаме да водим активна война срещу исторически братски за нас народ и култура.

**Въпреки всичко доброто у нас продължава да е изненадващо много**, изненадващо дълбоко, изненадващо намиращо форми то да работи и да оцелява, да се изявява и да се развива. И всичкото това си го дължим поне 80-90% на самите нас – на здравословния си консерватизъм, съчетан с разумна разкрепостеност, на гъвкавия си творчески ген, на красотата и жизнеността на хората ни, на историческата ни културна и религиозна, народностна и държавническа традиция, от която продължаваме да черпим сила и достойнство.

**Патриотичното не успяха да го смажат у българите**, обратно, през последните години виждаме народностна вълна на връщане към танците и фолклора ни, към историческото себепознание при това далеч назад до могъщите ни тракийски корени, към православната ни духовна и ценностна същност.

**Свободомислието и иновативната пробивност** не успяха да ги смажат у българите – вземете коя да е сфера от живота и ще съберете цяла колекция от изненадващи постижения на хора, които въпреки всичко пробват и успяват, продължават и успяват, постигат и се качват все по-нависоко в работата и човешкото си качество.

**Оптимизмът не успяха да го прекършат у българите** – нито nihilistите дистопици сред нас; нито злобничките уж аристократични прогнози, че до 2030 такава неща като българите вече няма да съществува; нито че сме щели да се разбягаме някъде далеч по другия уж цивилизован и прогресиращ свят и тук да останат само някакви доизживяващи; нито зловещите демографски пророкувания за необръщаема тенденция към дъното и стопяването ни до 2080 год.

Ето, поради всички тези реалности от живота на българската народност и нация, от българското общество и националната ни държава, аз **продължавам да съм ОПТИМИСТИЧЕН РЕАЛИСТ**, прогнозирайки следващ цикъл на изгряване от пепелището на днешното време, за следващо **НОВО БЪЛГАРСКО ЧУДО** – не само в икономиката, но и в културата, не само в образованието, но и в духовността ни, не само сред днешното оцеляващо и добре живеещо малцинство на „новите професии“, но и сред мнозинството от народа и младите ни поколения.

Спомнете си, че за това говорихме в миналото интервю от Ноември 2023 год.

Нека гледаме на реалностите **не само откъм грозната и празната** част на чашата, но и **откъм красивата и пълната** част на чашата на живота ни днес. Това е по принцип моят начин на мислене, както и моя ситуативна теза за обществото ни – особено пред лицето на такива политически простотии, каквито са онези на Делян Пеевски и поведението му в Народното събрание, от които тръгна днешният ни разговор.

18.14 минути

**Но нали такива политически дивотии у нас НЕ СА ИЗВЪН КОНТЕКСТА на сегашните ГЕО-ПОЛИТИЧЕСКИ събития?**

Разбира се, при всеки такъв случай у нас можем да подозираме някаква заръка откъм външни господари. Но това са детайли. По-добре е да не се хабим толкова в детайлите и подробностите, както и да не реагираме толкова емоционално като преувеличаваме значението им.

**По-здравословно е да гледаме на ставащото в политиката у нас по-ОБЩО и по-ОБОБЩАВАЩО.**

Нека гледаме какво влиза на **ВХОДА в един сложен и динамичен процес**, а след това да имаме търпение и спокоен разум да видим **какво конкретно излиза от ИЗХОДА** на този процес. За детайлите и подробностите, които стават вътре нямаме нито достатъчна **информираност**, нито увереност в **достоверността** на просмукващата се информация, нито ясни **критерии** относно изкривяванията в създаваните от някого **пропагандни** и медийни образи. Ако сме по-малко категорични относно ставащото вътре в „черната кутия“ на процеса, бихме се предпазили от глуповатото избързване.

Тук си позволявам да насоча вниманието към един **теоретичен модел и методология** на един продуктивен социален и политически анализ – става дума за теоретичния и управленски модел **„ЧЕРНА КУТИЯ“** от изключително важната наука **Кибернетика**. Тя е целенасочено създадено през 1948 от колектив под ръководството на **Норбърт Винер** (1894-1964). Част е от тогавашната обща теория на системите, на научния мениджмънт, на започващата компютърна и информационна революция.

Кибернетиката е **математизирана и формализирана наука** за ИНФОРМАЦИЯТА в сложни и динамични системи, чрез която те биват регулирани и контролирани. Заедно с това тя е основополагаща наука за компютрите и компютърните системи, за днешната тотална дигитализация и за чудото **ИЗКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ**.

Книгата на Винер е от 1948: *„Кибернетика – или контрол и комуникация при животните и машините“*. Чрез нея се дава **методология за оптимизиране** на различни технически и обществени системи, за разработването и внедряването им в практиката, за оптимизиране на работата и функционирането им, както и за регистрация на параметрите им и съответен **текущ и резултативен контрол**. В този смисъл тя е в основата на техническо, социално и **обществено инженерство** от 50-60-70 години насам, наричат я *„изкуство на управлението“*. Самият термин идва още от времето на Платон – IV век пр.н.е.

В средата на XX век тази нова наука е **ядро в системното мислене** във фундаменталните науки – в макро-социологията и икономиката, в информатиката и електронната техническа комуникация, в научния мениджмънт и системно мислещата политология.

Науката Кибернетика се използва **в България** още от 60-те и 70-те на XX век. В социологията и политологията за практическо изграждане на тогавашната оптимизирана система за държавно, регионално и обществено управление. Използва се в научно-техническата революция през 70-те и 80-те години – за разгръщане на цялостна система за техническа модернизация, кампютризация и начало на роботизация в индустрията. В макро-икономиката и държавното управление на стопанската сфера – от 80-те години за модерно математическо моделиране на комплексно държавно планово и прогностично равнище.

И така, нека **политиците и властовите структури си свършат работата в тяхната „черна кутия“**, а ние **отстрани да поизчакаме малко** – 3 месеца ли, 3 години ли, 13 години ли – за да видим практически какво ще излезе на ИЗХОДА и едва тогава да се произнасяме категорично. Това ми се струва по-адекватна гражданска нагласа, а и на експертите няма да им навреди да не избързват и да не вихрят фантазията си преди фактите.

Иначе, политиците **вътре крият много неща** – ние отстрани можем само да се досещаме или да ползваме откъслечни сведения. Те вътре са се побъркали от интриги и дребни номерца, от хаос на променящи се изказвания и позиции – ние какво, да се хващаме ли за всяка въдичка и да преувеличаваме значимостта ѝ? Те вътре се мятат под въздействието на какви ли не лични зависимости, външни команди, вътрешни импулси да се направи нещо или да бъде възпряно – ние отвън как да се ориентираме кой е злодей и кой честен, кой е продажен и кой принципен, кой е с личен капацитет или е просто некадърен. Нека изчакваме да видим **обобщения резултат от този техен вътрешен „много-мерен хаос“**, както казва Кибернетиката, и едва тогава да се произнасяме хвалебствено или низвергващо.

Такива неща имам предвид като казвам да сме **по-въздържани в категоричността** си спрямо политиците и политиката, стоейки извън, някъде откъм своя дом пред телевизора – там ставаме наивна и лесна **жертва на пропагандни образи** и на съвременните **мощни технологии да се насажда** страх и объркване или пък глуповати надежди и доверяване, както и чрез телевизора и интернет платформите да ни **пробутват уж харизматични образи** на нови лидери, които после се оказват пълна човешка трагедия.

**В търсене на ИСТИНАТА за политиката и реалностите във властта** е по-добре да оставаме по-спокойни пред ежедневните текущи детайли – кой какво бил казал, кой сутринта какво бил направил. За да се опитваме с **повече разум и повече логика** да гледаме по-ОБОБЩАВАЩО, по-РЕЗУЛТАТИВНО, по-ГЛОБАЛНО към процесите в българската или нечия чужда политика.

Трябва да се **предпазваме да издребняваме** – по принцип политиката е нещо доста мащабно и разно-измерно, а това означава, че всяко фрагментиране или издребняване ни прави донякъде неадекватни. Вторачването в детайли **емоционално ни замъглява** разсъдъка. Вторачването в нечие изказване без един по-широк поглед и без да помним поредица от факти – това ни прави наивни и лесни за елементарно манипулиране. Един умен мъж, французинът Ален Менк, още през 1993 (на български от 1996) алармира, че в глобалната политика **РАЗУМЪТ пропада да рисковно ниско равнище** – и така съвременното общество деградира и се плъзга обратно към едно грозно и брутално Ново Средновековие.

Е, нека съумеем да си **върнем спокойния разсъдък, здравата логичност, ясното запомняме на поредица от факти** – и чак въз основа на такава рационалност да се произнасяме осъдително или хвалебствено за който и да било политически ръководител, за която и да е партия, за което и да е действие на Правителството.

20.10 минути

Ако приемем, това за валидно относно процеси и събития у нас, то вероятно би следвало да е **още по-валидно относно бъркотиите, които сега се завихрят в домовете на така нар. „велики сили“**, онези от които ние тук пряко и драматично зависим.

Те сега ИЗНАСЯТ към нас НЕСТАБИЛНОСТ, кризи и ОБЪРКВАНЕ как да се справим?

Не е нужно да се вторачваме в отделни изказвания и действия откъм тези „велики сили“. Първо, в дипломатията често е по-важно да се **чете между редовете**, да се прозира неказаното, да се долавя в смисъла на реално правеното зад думите. Второ, знаем че сега политиците се **лутат насам-натам** и това е валидно за всички водещи страни в Света. Трето, публично политиката ни я представят преди всичко **като пропаганда** – само ако сме с разумна дистанция можем да уловим измамата в пропагандата и да прозрем истината.

Изобщо, публичната политика на големите играчи – страни, лидери, военни, милионери, техни говорители, официозни техни експерти – е един ТЕАТЪР на **сенките и привидностите**. Ако сме на първия ред в зрителския салон по-лесно се хващаме на уловките и

внушенията, ако сме от по-голямо разстояние и с по-малко емоции даваме простор на разума си, тогава ще сме по-адекватни във възприятието си.

И от тази гл.т. би следвало да **изчакваме процесите да се избистрят**, да видим какво на практика става и остава на изхода на „черната кутия“.

Например, какво става сега в **Москва и руското общество** – след 2 години гореща и смъртоносна война в Украйна, след заставане в директна опозиция спрямо доскорошните „партньори“ от Запада, след преподреждане на Елциновските олигарси, след прочистването на върха на шоу-бизнеса и мейнстрийм изкуството им поради скандала с „Голата вечеринка“ на Ивлеева от 22 декември 2023, преди решително отрязване от публиката на скандалните майка и дъщеря Собчак, след удължаване на списъка с „чуждестранни агенти“ и лишаването им от статуси и големи доходи, след започване на сериозна борба със своелюбията на незаконните имигранти от Юга, след травматичните преустройства в Армията и Министерството на войната, след външния натиск чрез цели 13 вълни на икономически, финансови и кадрови санкции откъм Запада?

**Какво точно става и как ще завърши сегашното преустройство във вътрешния двор на Москва**, на Русия, на Руската федерация, както и на амбициозния им проект за Евразия??? Сложничко е, нали? Нека не бързаме с категорични оценки и прогнози.

Аз самият понякога правя категорични прогнози, напр. още през Май 2023 казах в тази телевизия, че във войната на НАТО и Запада срещу Русия и православието **Путин вече реално победи** – просто е нужно време, за да се разгърне процеса на победата и предстояща капитулация, за да се отвоюват такива могъщи военни крепости като Авдеевка и да започнат масирано настъпление по целия фронт, нужно е време за да се признае, че руското оръжие е все пак по-поразяващо и по-могъщо от западното. Но това бе моя конкретна прогноза, която сега, в началото на 2024 вече ясно се произнася и от високи позиции в САЩ – те вече ясно казват, че Киев не би могъл да победи в тази война. А за общата оценка и прогноза нека поизчакаме – историята винаги има обществени и политически варианти за изход от подобни глобални ситуации...

Подобна е ситуацията във вътрешния двор на съседна амбициозна **Турция**, на затаънялия в нова жестока ционистка война след 7 октомври 2023 по-далечен **Израел**, на застаналите пред гражданска война и то точно в президентска изборна година **САЩ**, на все още неможещият да се справи със свое вътрешно политическо раздвояване световен лидер **Китай**, да не говорим за драматичната ситуация в Германия и Франция, в Британия и Лондон.

Всички така нар. „велики сили“ днес са с **драматични проблеми вътре в себе си**. Освен лутането на политиците вече и народите им се надигнаха да си търсят правата и да притискат върха да се върне към здравия разум.

20.30 минути, виж отново и 03.30

Специално сме насочили вниманието си към **доскорошния господар на света САЩ**.

През Ноември 2024 те отново ли ще направят фалшиви президентски избори, както през 2020 год.? Байдън и Демократите отново ли ще спечелят чрез много-милионни изборни измами? Чрез полулегално гласуване на огромна нова маса hispanic имигранти ли ще го направят и ще откраднат „служебна победа“?

Нали затова сега е спорът и битката за и срещу решението на Тексас да затвори със сила границата си. Целта на **новите тълпи имигранти е бързичко да им се даде избирателно право и после те от благодарност да гласуват за Демократите**. Става дума не за дреболия, а за милиони гласове, които се прави сметка да бъдат осигурени по този начин.

По този път сладурчетата от Демократическата партия са замислили да си осигурят по същество **Едно-партиен властови режим** – и биха успели, ако досегашната им политика спрямо мигрантите не бъде пресечена, опитът от миналите президентски избори ясно го

показва. Затова е и тази силна съпротива откъм Тексас и още 25 щата, които са доминирани от републиканците. Именно те в случая се вълнуват от **националната сигурност и просперитет** на американската нация и държавност. Битката е Донълд Тръмп вместо към затвора да има възможност да се бори и пребори, този път чрез по-честни и наистина демократични избори, за следващ президентски мандат в тамошния Бял дом за втори път минава през радикално нормализиране на миграционната политика на Вашингтон...

Става дума за **американски изборен патент** – това си е форма за „купуване на изборни гласове“ в много-милионен обем... Мисля да не си го купуваме и да не го допускаме у нас, в България и в Европа, вие как мислите?

21.58 минути

**Оказва се, че в изборните процедури в САЩ има не малко възможности за фалшификации, вкл. за да гласуват ПОЛУ-ЛЕГАЛНИ избиратели.**

Дори нямат надежден и системно **изграден избирателен СПИСЪК** – сравнете го с нашия, който на няколко нива бива контролиран, вкл. от самите избиратели, които на две нива имат възможност да го проверяват и сигнализируют за нередности, вкл. специалните изисквания и процедура за дописване в списъка. Ние тук сме недоволни от нашия избирателен списък – в сравнение с нашия онзи в уж демократичните САЩ е примитивно безумие и беззаконие. Не повярвах, когато видях тази реалност през 2020 год.

Плюс проблемите с безконтролното **гласуване по ПОЩАТА** – в огромен мащаб и при това дни наред. На миналите избори по това имаше гръмки скандали и съмнителни неща, които съдът отказа да проверява – така видите ли било по-демократично!

Плюс **машините за гласуване и ЕЛЕКТРОННО отчитане** на съвкупния резултат – при миналите избори бяха засечени **огромни election statistical ANOMALIES**. Става дума за рязка промяна с милиони гласове в няколко времеви зони при отчитането на изборните резултати през 2020 – и все бяха в полза на Байдън. Тогава върховният прокурор отказа да се правят съответни проверки, пренебрегна контестаците и доказателствата от Тръмп и екипа му – просто така било по-демократично! А сега виждам в интернет, че статии за изборните статистически аномалии са блокирани – това ми се вижда още по-демократично!!

Плюс масирано гласуване **без личен идентификационен документ** – лична карта, шофьорска книжка, ... Как ви се струва – това има ли нещо общо с демократично гласуване, при което **държавата ясно идентифицира гражданите с избирателно право** за разлика от хората, които са на територията, но нямат избирателно право? Това ми се видя абсурд на абсурдите, отново в сравнение с нашата изборна система - знаете, че проверката на личната карта в СИК, после двойното поставяне на подписи върху бюлетината след проверка на картата и след попълването на бюлетината от избирателя. И това пред множество свидетели – другите от комисията, пред застъпници и наблюдатели, 10-ина човека наблюдават има ли човек лична карта и как се процедира с нея. И в това отношение нашият Изборен кодекс е висше постижение на демокрацията в съпоставка с пред-демократичната практика в САЩ. През 2020 на мен просто не ми се вярваше, че това е законово и практически възможно в меката на съвременната западна уж цивилизована демокрация!!!

С нашия Изборен кодекс от 2014, при всичките пробойни и в него, ние в европейска България се оказахме на **далеч по-съзряло демократично равнище**. Казвам това със специализираната си компетентност на председател на гражданската организация ГИСДИ (от 2013 досега) – наблюдателска, за законно и честно провеждане на изборите у нас. И ми е **трудно да приема цинизма** на онези, които идват тук да ни назидават и обучават на демокрация. Та нали демокрацията освен другите съдържателни неща е **преди всичко ПРОЦЕДУРИ, ред и законност, публичност и възможности за опониране**. Къде са тези развити и нормални демократични процедури за гласуване, за наблюдаване и гражданско контролиране на законността и честността на изборния процес в САЩ???

24.07 минути, виж още и 03.30 и допълнителния текст там

## **Радикализиращият се РАЗЛОМ сред Щатите – какво става и ще става?**

Разломът стана още в месеците след предишните драматични президентски избори в САЩ – след Ноември 2020.

Заради огромно манипулиране и **фалшифициране** на изборни резултати, особено в няколко от най-големите демократични щати, които са с **най-голям брой електори**, 20 от другите щати събраха много гняв още тогава и активно се заговори за тяхно отделяне в някакви **нови и алтернативни САЩ-2**.

Сега нещата се доразвиха и станаха **жизнено оголени** – в Тексас се борят вече не за някакви по-абстрактни граждански и политически принципи, а за ежедневно **битово самосъхраняване** чрез спиране на прииждащи тълпи от нелегални hispanic мигранти. Става дума за огромна човешка маса, идваща с нежелание да се интегрират културно и да научат английски език, идващи с реваншизъм на своята католическа религия, идващи като набъбване на девиацията и криминалността, идващи като нова огромна тежест върху обедняващите социални фондове, идващи като пряко предизвикателство пред полицията и специалните служби в страната. Идващи и като допълнителна заплаха още повече да бъде опорочен изборния процес на тези и следващите избори.

В Тексас не се шегуват – пазят си границата чрез своята местна **Национална гвардия**, идват им на помощ подразделения и техника от Национални гвардии на още 10-12 други щата. Общо 25 щата ги подкрепят политически срещу Байдън и заплашваха в Тексас да нахлуе щатската Национална гвардия. **Армия срещу армия** – това сега там е конфликтът, заплашващ да прерасне в гореща и жестока **гражданска война**. Това в Тексас политически **не е преврат**, а е нещо далеч повече, те сега са на прага отново на гражданска война. За страховете на хората в САЩ пред такава вероятна перспектива вече по-горе показахме стряскащи емпирични данни от 2021, сега вероятно данните са още по-стряскащи.

При това забележете, че сега и **едната и другата страна** действа и би действала **въз основа на тяхната Конституция**, всяка от страните си взема от нея удобни принципи и клаузи. Също и в този смисъл в Тексас не правят политически властови преврат, защото действат и биха действали съгласно Конституцията като висш закон.

Освен другото такава ситуация демонстрира, че **прославената им уж най-демократична Конституция** е доста остаряла, специалисти говорят, че в някои отношения тя се оказва **дори архаична**. Самата им Конституция в подобна конфликтна ситуация провокира конфликтност и дори **държавен хаос**.

Очевидно спешно им е нужно да си осъвременят и подобрят собствената прехвалена Конституция и чак след това да обикалят по Света и я натрапват като образец.

Това се отнася и до цялата палитра от **граждански права, защита на мисълта, убежденията и публичното слово**, който просто бяха стъпкани и демонстративно смачкани от неочаквано масирана цензура и безпардонно cancellation от 2020 насам – както по линия на Ковид-19 изкуствената пандемия и ваксинирането, така и по повод на забраната за публичност на един от двамата кандидати за президент, а след изборите и на неговите възражения срещу беззаконието в изборния процес, срещу явни злоупотреби при преброяване на гласовете, и срещу съответно разпределяне на групите от електори в събранието, което окончателно решава кой ще поеме Президентския мандат.

За жалост, няма да сме далеч от истината, ако мислим, че и в това отношение сега САЩ са твърде **далеч и ИЗОСТАНАЛИ от едно наистина демократично съвременно конституционно устройство** – и при партийно политически избори, и при фундаментални конфликти между щатите, и при защита на свободата на словото и независимостта на медиите, и при



държавно охраняване на основни граждански и политически права на хората, стоящи откъм политическата опозиция.

**Практическият разум** ясно говори през последните поне 20 години, че идващите оттам към нас модели тук **не работят ефективно** – не работят за прокламираното добро или нещо повече, просто водят към упадък в нашата собствена демокрация и демократичност, уронват достигнатия у нас плурализъм и публичност, свиват и ерозират защитата на опозицията с правото ѝ на различно мнение и алтернативни ценностни платформи. Самото политическо понятие **„neo-liberal mainstream“** е термин от новия **западен имперски тоталитаризъм**, а не от някакво модернизирани на предишни либерално-демократични западни модели.

27.42 минути

На този господарско-глобалистки фон и в такава гео-политическа среда **нашата българска държава продължава да ФУНКЦИОНИРА изненадващо добре** – все още с доста неща, съхранени от истинската западна демокрация. И успява да го прави въпреки всички нанесени поразии и изродености в нея през последните поне 15 години (2009-2024).

Това на практика означава, че ние НЕ ИМ СЕ ПОДДАВАМЕ чак толкова много и **не чак толкова безропотно** – както нихилистично се говори, както нихилистично се набива в главите на хората в България. По това мизантропите и дистопиците непрекъснато ни обясняват, че ние сме били **безпомощна западна КОЛОНИЯ**. Никой не отрича, че има ред доказателства за едно такова мислене и обобщаваща оценка, но в същото време тя е **самоцелно пресилена** и е част от комплексарската **анти-българска пропаганда**.

Пропагандистите биха могли честно да се замислят и поне малко да се коригират, ако все още им е останала добросъвестност, а ние да си стоим малко настрани и да не им се връзваме на злостния пламък в очите – че *„обществото ни не било станало“*, „ че *„българите сме умирали като народ и нация“*, че в световните отношения *„не сме имали ама съвсем никаква субектност“*, че в модерното общество *„за нищо не сме били ставали“*, че младото българско поколение било *„фатално безпросветно и напълно необразовано“*.

През последната 2023 година и особено от началото на тази 2024 в много западни държави **гражданската мисловност видимо се променя и възражда** за бунтовно собствено и свободно обществено мнение. Цензурата, която бе повсеместно и доста жестоко наложена от медиите и fact-checkers в интернет, от cancel-culture в университетите и сред публичната интелигенция, от задължителния мисловен neo-liberal mainstream – всичкото това вече бива изтласквано от трона на единственост и безалтернативност. Това става сред послушните западни народи, а у нас до голяма степен и досега си бе така. Но ставащото сега у тях ще даде **нова сила и ще породи нова воля** за бунтовно собствено и свободно обществено мнение в България. Убеден съм в това.

През Ноември 2020 срещу мен бе направена една гръмогласна медийна и политическа мейнстрийм КАМПАНИЯ – обвиняваха ме в **лош човек, защото учех студентите си на реализъм** по най-деликатни обществени колизии и проблеми. Става дума за проблеми, свързани с малцинствата, с жестоката олигархична поляризация, с емиграцията и имиграцията, с властовите амбиции на евреите, с внасяното сега у нас на ново малцинство от арабско-азиятски бежанци, и други подобни деликатни теми. /всички документи, лични позиции, медийни участия са подредени в моя сайт: [www.mirchev.bg](http://www.mirchev.bg) – в специална рубрика, вижте ги, поучителни са/

Тогава, в ковидните учебни години и локдаун, бях направил пространни **видео-лекции**, публикувах ги в интернет, студентите ми се подготвяха за изпит по тях – и тази публичност мейнстриймът се опита да ми го стовари върху главата с абсурдни дискриминиращи ме обвинения. Е, нищо съществено не успяха да постигнат – жив и здрав съм, работя все така интензивно и продуктивно, не се отказвам нито на сантиметър от реализма и реалната проблемност.

Подобна кампания през Декември 2023 мейнстриймът организира и срещу проф. Дарина Григорова от СУ. Е, и спрямо нея нищо не постигнах. И тя си е жива и здрава, публично стана още по-авторитетна, продължава да работи с реализъм по най-деликатни днешни политически проблеми и исторически проекции.

Истината в науката и в политиката не може да бъде възпряна. Честният аналитичен подход не може да бъде забранен. Сега вече – още по-малко.

Изкривяването на правдивото и рационалното не може да не ражда силна контра-тенденция. Сега вече – още повече.

28.20 минути, още от 39.00

**Вече може ли да се говори за яснота относно ОЗДРАВЯВАЩИ промени в Европа, в ЕС, след които да бъде шанс за нормализация и в България?**

Не мога да кажа в какъв размер ще станат такива нормализиращи и оздравяващи промени в ЕС. Ще трябва да изчакаме **резултатите от Евро-изборите** през Юни 2024 год. След това като видим **баланса на силите** в новия Евро-парламент, после като видим персоните назначения в новата Комисия и кой ще е главен комисар на ЕС, едва тогава бихме имали критерии за отговор на горния въпрос.

Вижте огромното политическо **напрежение в Германия** като ядро на ЕС.

В парламента им ври и кипи. **Алис Вейдел от AfD** често по мъжки прави за смях Правителството и Олаф Шолц, напористата Аналена Бербок и икономическият министър Норбърт Хабек се чудят накъде да крият очите си. Последният бе обиден с крайно грозна дума, а той заплаши със съд, за да пазел честта си. Рейтингът на тази алтернативна партия бе около 11%, станаха 15, после достигна до 23%, сега малко е спаднал до към 19% – но се удържат като втора политическа сила, на значителна дистанция над третите.

До тях като ярка и умна алтернатива от доста време се мъти **нова лява партия** на истински лявата **Сара Вагенкнехт** – тя най-после направи своя партия (Разум и Справедливост, BSW, Януари 2024), сега очакваме да видим изследванията какъв рейтинг ще й регистрират преди изборите.

Така или иначе там управляващите социал-демократи на Олаф Шолц имиджово и рейтингово пропаднаха фатално – от 21% се сринаха до 14-15% в резултат на безумната си външна и вътрешна политика. Зелените до тях също се свиват макар и по-бавно – от 18% сега към 13%. Интересни са ми германците, които така упорито продължават да подкрепят тяхната партия на Зелените – колко силна е промивката на масовите мозъци, и колко трудно се връщат към реализъм и здрав разум!

Логично е от тази нестабилност и лъкатушене на левите и на социал-демократите в Германия да се възползват десните **християн-демократи** – в тази криза те се удържат на първа позиция с около 30%. После като се прегърнат отново със зелените те пак ще са готови за власт в Германия – вероятно по същество тя би била същата като досегашната, но все пак малко по-умерена и с не толкова провокиращо подигравки първо лице в държавата.

До Германия и кризисната ситуация в нея е другото ядро на ЕС – **Франция на Емануел Макрон**. Личният му рейтинг вече пропадна под 30%. Виждаме там колко мощно се надигнаха земеделците и на какво фекално унижение подлагат управляващите. Как ще се справи или катастрофира финансовият аристократ Макрон не мога да прогнозирам. При всички случаи ще му е трудно да възстанови имиджа си до Евро-изборите. Е, какви депутати за Евро-парламента ще излъчи Франция?

Обобщено, в предстоящия Евро-парламент (2024-2028) какъв ще е **балансът на силите между досегашния катастрофиращ мейнстрийм и новите все по-алтернативни** и все

по-нахъсани политически сили, с техните партийни лидери, както и с народни маси, които застават и ще стоят зад тях?

Това е което очакваме да видим и чак след това да разсъждаваме достоверно за промените в Европа – ще ги има ли по линия на нормализация и оздравителност или ще ни се наложи още един мандат да изчакваме завоя? При всички случаи очакванията са за набиране на сила на идейната и политическата АЛТЕРНАТИВА в Европа – независимо тя с какво лице ще бъде, дали националистическо, дали ляво или дясно.

Засега очаквам **все още радикално да не се обърне** досегашната политическа и властова конфигурация, но заедно с това очаквам дистанцията в проценти и депутатски тела рязко да се скъси. **Алтернативните ще станат далеч по-силни и по-въздействащи.** Това ще ни приближи към момент, когато досегашното криминално-корупционно управление на Комисията в Европа, извънредно глупавият начин на вземане и налагане на фундаменталните военни и зелени, финансови и социални решения в Евро-парламента и от Комисията да бъдат донякъде озаптени. Става дума за **връщане към здравия разум**, както и към изконни интереси на европейските народи, а и на европейската цивилизация – против сегашното колониално командорене и съсипване откъм САЩ и Лондон.

31.58 минути

Защо у нас не се говори как ще се **отрази на България сегашната икономическа рецесия и деиндустриализация в Германия?** Ние сме свързани с тях...

Безспорно, зле ще се отрази у нас срывът в Германия. Преди всичко на нашата **производителна индустрия, която работи като под-изпълнител** за могъщи германски концерни, напр. автомобилни. Мерцедес-Бенц се изнася извън Германия, отива към САЩ – е, те ще продължат ли да работят с нашите добри заводи под-изпълнители или ще си търсят заместващи ги в Канада или другаде?

34.06 минути

**Икономиката на Русия не успя да я ПОГРЕБАТ чрез войната в Украйна, нито чрез 12-те вълни на западни санкции и забранителни режими...**

Стана обратното. За две години война се видя, че **икономиката на Русия успя да се стабилизира**, имат добър стопански ръст от 2,6%, при това прогнозите за него биват повишавани – и не от някой друг, а от западни рейтингови агенции.

Те се стабилизираха и мощно разгърнаха при това не само във военната индустрия, но и в земеделието и хранителната промишленост, при строителство на огромни транспортни и инфраструктурни проекти, в пътническото и стратегическото самолетостроене, при усвояване на Северния океан и Антарктика, в космическите технологии, и в какво ли още не. Западните санкции и ограничения **принудиха Русия да започне един повсеместен процес на модернизиране** – допълнително изпреварване на Запада по много направления, както и догонване на Запада в секторите, в които те бяха значително изостанали и маломощни.

Така на практика след ДВЕ ГОДИНИ тотална война на Запада срещу Русия и Путин те успяха да не им извадят очите, а обратно – да им изпишат веждите.

Освен това им дадоха **платформа и стимул** Русия да започне вътрешно да се справя и да се справи с много неща, които ги **деформираха и обезсилваха** през последните 33 плюс поне още 7 години. Сега Русия се изправя от пепелта и отново стана и ще става могъща световна сила, **с огромна гравитация** към себе си за десетки държави от арабския свят, от африканския свят, от Латинска Америка, от Южна Азия, от бившите страни от социалистическа Източна Европа, вкл. от Балканите.

По същество за две години война и санкции се видя, че Западът надигра сам себе си.

И поради това сега, през 2024, предстои напрегнато търсене на НОВ ПОЛИТИЧЕСКИ МОДУС за световно договаряне за **ново „мирно съвместно съществуване“**. По подобие на онова, което бе направено от тристранния договор „Ялта-1“ през 1945, или което бе постигнато между тогавашния Запад и Изток от 33 държави от Европа, плюс САЩ и Канада, в Хелзинки (*Helsinki Final Act, Helsinki Accords, Helsinki Declaration*) през Август 1975.

Сега да очакваме ли нов тристранен договор „Ялта-2“, този път между САЩ, Русия и Китай? Кога да го очакваме – още през тази 2024, или по-реалистично през 2025, или още по-реалистично през 2026 год.?

После да очакваме ли нова европейска и СВЕТОВНА КОНФЕРЕНЦИЯ като онази в Хелзинки? Сега би била със сигурност на друго място. И вероятно няма да участват само Европа, плюс САЩ и Канада, плюс Британия. Вече ще трябва да участват и Китай и Виетнам, и големи арабски държави, и големи ислямски държави, и Иран, и Индия и Пакистан, и Индонезия и Бразилия, и големи африкански държави.

Виждаме, че Светът вече се разшири, значи и световната конференция би следвало да бъде в много по-разширен състав. Като ще е Глобализация, то нека да е равновесна и здравословна Глобализация. Това самò по себе си би било свидетелство за исторически **край на западния имперски европо-центризъм**, както и на глобалната претенция на САЩ за господство и „*край на историята*“ в тяхна полза, т.е. би било **озаптяване на сегашния евро-атлантизъм** – в днешния му тоталитарен вариант и месианска амбициозност.

35.40 минути

Относно предстоящата ПОБЕДА на Русия и Путин във и чрез войната в Украйна аз ясно се произнесох още в **началото на Май 2023**, отново в тази телевизия. За това вече споменах по-горе. Нека пак да кажа, че към края на миналата 2023 твърде авторитетни гласове и твърде много гласове от самата САЩ започнаха да намекуват, да казват, а и откровено да прогнозираят същото.

Досега обезумелите водещи западни политици се правят, че не чуват, но и на това ще дойде краят. Все пак разумът няма как да не надделее, практиката винаги е по-силна от политическия волунтаризъм, реалностите винаги са по силни от сбърканата идеология и плиткоумния догматизъм. Това историята ясно го показва, да я четем и препрочитаме по-често – само полза ще имаме от това.

През Май 2023 аз казах, че това няма да е някаква си победа на Русия и Путин във и чрез Украйна. Това ще бъде КАПИТУЛАЦИЯ – при това не само на изтощената армия на Украйна, не само на Киев и нацистите в него, не само на западните наемници и командващи, които воюват в Украйна. По-широко, това ще е капитулация на НАТО и на глуповатата им агресивна концепция за унищожителна война срещу Русия. Още по-широко, това ще е капитулация на така нар. „*колективен Запад*“ в тази геноцидна война отново срещу православието и руския народ, на техния високомерен и колективен егоизъм, който в тази война се прояви в безпощадния си блясък и човешка грозота.

Научаваме, че **самият Киев се пропуква отвътре**. Отдавнашните разминавания между Зеленски и командващия **генерал Залужни** сега вече са в точка на раздяла. В началото на тази 2024 те вече са в открита война едни с друг. Става дума дори за риск в Киев Залужни да направи преврат с верните си хора и да отнеме властта от Зеленски. При всички случаи впечатлението е, че той е сериозен човек от практиката и няма да се даде съвсем без бой.

Ген. Залужни не е налудничав идеолог или просто ефектен артист. Сега там залогът е **фашизуйдна идеология срещу разумен прагматизъм**. Не е ли време след две години

война да надделее разумът и прагматизма? Сега в началото на 2024 ще видим развързка на противопоставянето, видимо започнало през миналата 2023 год. – годината на очакваното украинско контра-настъпление и обещавана „перемога“, които завършиха с катастрофа за тях.

39.00 минути

**Каква парадигма на евро-атлантизма ще остане СЛЕД капитулацията?**

Очаквам те да се върнат към РАЗУМНОСТ и РЕАЛИЗЪМ.

Не е вярно, че не го могат, доколкото в Европа има силна и жизнена **демократична традиция** – няма как сегашния тоталитаризъм да успее без яростна съпротива.

Имат **високи умове** – и в науката, и в културата, и сред обществените лидери, те няма как да бъдат замразени и отстранени от будната политическа и гражданска сцена.

Там разумните интелектуалци имат **способност да се обединяват**, за да могат колективно да оказват мощен публичен натиск върху самозабравили се, продажни или просто глупави техни политици, за да ги вразумяват и обръщат към реалностите.

На всичкото това разчитам. Да стане там, и така да ни освободят и после да може да става и тук...

Не бива да се подценява **ПОТЕНЦИАЛА ЗА ВРАЗУМЯВАНЕ** нито на Европа, нито на нашата България. Потенциал за оздравяване и после за нормализиране...

Затова съм оптимист, привърженик на оптимистичния реализъм. Това е перспектива за **СЪБУЖДАНЕ** на България отново за пълноценна **ДЕМОКРАЦИЯ**. Ако това стане и когато стане на практика, това за нас ще е път за следващо **БЪЛГАРСКО ЧУДО**, за което обичам да говоря... Правили сме го многократно в ужасни исторически ситуации. Защо да не го направим и този път!!!

Край